T3/T4=65/40°C

Yyactok Ne6
T3/T4=65/40°C

T3/T4=65/40°C Qrec=0,870 Nkan/4 Qrec=0,385 Nkan/4
Qrec=0,106 kan/y Grec=1,49 m3/M Grec=6,56 M3/4
Grec=1,81 m3/4 G"rBc=1,19 M3/M G"rBc=5,25 mM3/M
Cwubupka, 2 G'rec=1,45 M3/ GL=0,45 M3/ Gu=1,07 w3/

Gu=0,54 m3/4 G"u=0,36 mM3/4 G"u=1,57 M3/
G"u=0,43 m3/4 2957x3,5 »108x4,5,957x3,5
2957x3,5 L=30,0 m L=1210™m
L=150m

T3/T4=65/40°C

Qrec=0,064 kan/y

Grec=1,10 m3/v4

G"rec=0,88 m3/4 3emckas, 2

Gu=0,33 M3/4 3eMckas, 6

Gu"=0,26 m3/4

2957x3,5

L=147,0m

YyacTtok Ne5
T3/T4=65/40°C

Qrec=0,523 Nkan/v
Grec=8,76 M3/M

T3/T4=65/40°C

T3/T4=65/40°C
Qrec=0,377 'kan/4
Grec=6,42 m3/4
G"rBc=5,14 m3/M
Gu=1,93 m3/4
G"u=1,54 m3/4
$76x3,5, P57x3,5
L=15,0m

T3/T4=65/40°C

Qrec=0,295 Nkan/4

Grec=5,02 m3/4

G"rec=4,02 m3/M

Gu=1,50 m3/4

G"u=1,20 m3/4

2957x3,5

L=32,0m

YyacTtok Ne9
T3/T4=65/40°C

YyacTok Ne11
T3/T4=65/40°C

Qrec=0,060 kan/4

Grec=1,03 m3/4

G"rec=0,82 m3/M

Gu=0,31 m3/4

G"u=0,25 m3/4

2957x3,5

L=37,0m

YyacTok Ne10
T3/T4=65/40°C

Qrec=0,442 kan/v

Grec=7,52

M3/4

G"rBc=6,02 M3/

Gu=2,25 m3/4

G"u=1,81 m3/4

P89x3,5, P57x3,5

L=40,0 m

Yyactok Ne8

T3/T4=65/40°C

Qrec=0,065 kan/4
Grec=1,10 m3/4
G"rec=0,88 m3/v
Gu=0,33 M3/4
G"u=0,26 m3/4
2989x3,5

L=125,0 ™

— Qrec=0,381kan/y Qrec=0,650 kan/y
g F_B;—Gg?w']?)l/\t?)/q Grec=6,48 m3/4 Grec=10,96 m3/4
G510 w3 G'rec=5,18 M3/4_|  T3/T4=65/40°C G'rec=8,77 M3/ [ ]
5108¢4,0, 65733 Gu=1,94 M3/ Qrec=0,387 Mkan/y Gu=3,29 m3/4
—66)(() Y, X9, G"u=1,55 M3/ Grec=6,58 m3/4 G"u=2,63 M3/M
L=66,0m P76x3,5, P45x3,0 G"rec=5,26 m3/4 $108x3,0, $89Ix3,5
L=370m™ Grec=1,97 m3/4 L=730m 02
G'rec=1,58 M3/4 @ 2
P8IxX3,5, P76x3,5 GV\6V\Q
T3/T4=65/40°C L=28,0 m
Qrec=0,596 kan/y YyacTtok Ne2
Grac=10,08 M3/ T3/T4=65/40°C
G"rBc=8,04 m3/u —_— B
GL=3.02 M3/4 Qrec=1,192lkan/y epCToB YuacTok Ne7
Vuacrox Ned G'L=2.41 M3/ Grac=19,70 m3/4 as, 6 T3/T4=65/40°C
| $108x4,0 G'rec=15,76 m3/u| Qrec=0,837 Tkan/d
T3/T4=65/40°C =110 0’ Py Gu=5,91 m3/4 [[] [Grec=13,92 M3/4
Qrec=0,523 kan/y ’ G"u=4,73 m3/M G"rec=11,14 m3/4 3A
Grec=8,76 m3/4 2108x4,0 GL=4,18 M3/4 V\p\ga,
G"rec=7,01 m3/4 L=21,0m G"'u=3,34 M3/4 (:,\/\6
Gu=2,63 M3/4 $108x3,0, $89x3,5
G"u=2,10 m3/M L=55,0 M
2076x3,5
L=403,0 m
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@ CTNOBHbIE O YuacTok Ne3 Y 36
_— - CyLLIeCTBYIOLLAA TensnoBas ceTb T3/T4=65/40°C 0\/\6\/\0
- Qrec=0,926 kan/v
S I l— cpueETayoue s Sa 30 acrox e
=1 G"rBc=12,24 m3/4 T3/T4=65/40°C
Ne1 - ; -
= :_/;7_3225 /:10°C Hgmep yHactka 6 . Gu=4,59 m3/4 T3/T4=65/40°C Qrec=2,025 lkan/u T3=65°C
= = - 0603HaveHne Tpy6ONpPOBOAOB 1 TEMMNEpaTYpPHbI rpachuk TENNOHOCUTENS G"L=3.67 M3/9 Qrec=0,272 Tkan/y Grec=32.94 M3/ Qrec=0 474 Tkarla
o Qrec=2,025 lNkan/u - MaKcMMarbHbIN YacoBOW pacxop Tenna Ha ropsidee BoAoCcHabxXeHne no OTKPbITO cxeme [2d108x4,0 Grec=4,64 m3/4 G"rec=26,35 M3/4 Grec=8,07 M3/4
C Grec=32,94 M3/4 - MaKCUMarbHbI pacxof TENNIOHOCUTENS Ha ropsiyee BOAOCHaGXeHWe Mo OTKpbITOl cxeme [L=110,0 M G"rac=3,71 m3/4 GL=9,88 M3/4 G'r80=6.46 M3/q
Grac = [Qrac/(65-5)]+1000 Gu=1,39 m3/u G"u=7,90 M3/4 GL=2.42 M3/
- G"rBc=26,35 m3/4 - MaKcuMMarbHbIN pacxon TensIoHOCUTENS Ha ropsiiee BogoCHabXeHne No OTKPbITOW cxeme G"u=1,11 M3/4 2989x3,5 G"u=1,94 m3/u
= B HeoToNUTenbLHbLI Nnepuog G'rec = Grac0,8 E’_Sgg%5 32x3,0 L=2,0m
e Gu=9,88 M3/ - LMPKYNSILMOHHBINA pacxod TennoHOCUTENs B oTonuTenbHbIN nepuod Gu = Grec+0,3 =900 M
ol G"u=7,90 m3/4 - UMPKYNSLMOHHBINA pacxof TENNOHOCUTENSA B HeoTonuTenbHbI nepuog G"u = G"rec+0,3
= 2989x3,5 - Hapy>xHuI anameTp Tpybonposoaos Jiner
£ L=2,0 m - INMHa yyacTka 04_55-1 2-TC 17
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